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REFERAT FRA MØTE I PROGRAMUTVALG FOR ERNÆRING 

Tirsdag 20 juni 2017 kl. 14.00-16.00 i Armauer Hansens hus, rom 437, 4. etg 

 

 

Tilstede:  

Marion Kusche-Gullberg (IBM), Robin Ørnsrud (NIFES), Catherine Schwinger (IGS), Elind Strand 
(K2), Berit Falk Risvold (AKE), Jutta Dierkes (leder), Guro Akre (sekr) 

Fravær:  

Trygve Hauken (K1), 3 studentrepr, Asta Optun (obs).  

 

• Godkjenning av innkalling, referat fra 29. mars 2017 og saksliste  
 
Godkjent  

 

 

12/17 Nytt valgemne (V) 

I samarbeid med IGS, og tilknyttet TVEPS, er det ønskelig å opprette et nytt valgemne for 
studenter på Masterprogram i klinisk ernæring. Emnet skal undervises første gang våren 18.  

Emnebeskrivelse vedlagt.  

Vedtak: Programutvalget vedtar opprettelse av det nye valgemnet for masterstudenter i 
klinisk ernæring. Emnebeskrivelsen godkjennes.  

 

13/17 Masteroppgave for innreisende studenter (V) 

Som et ledd i økt internasjonalisering er det ønskelig å kunne tilby et masteroppgave-emne for 
innreisende studenter på 30 sp.  

Vedlagt: utkast til emnebeskrivelse.  

Forslag: Stryke punkt 2 på Skills, og bemerker at det må lages ny sensormappe. Akre skal ser på 
det.  



 
UNIVERSITETET I BERGEN 

Det medisinsk-odontologiske fakultet 

Vedtak: Programutvalget vedtar emnebeskrivelsen med foreslåtte endringer for emnet NUTR-
THESIS. Emnet skal kun tilbys til innreisende utvekslingsstudenter.  

 

14/17 Førstehjelpskurs, som del av NUTR110 (V) 

Etter flere år med løsrevet førstehjelpskurs i 1. semester bachelor i human ernæring ønsker vi nå 
å innlemme førstehjelpskurset i emne NUTR110.  

Vedlagt: forsalg til endringer i emnebeskrivelse.  

Vedtak: Programutvalget legger til krav om førstehjelpskurset i emnebeskrivelsen NUTR110.  

 

15/17 Status undervisningskrefter (O) 

Orientering om status fra Jutta Dierkes. 

Det ser ikke så verst ut for høsten 17.  

Randi Tangvik kommer inn i ny full stilling fra høsten 17.  

Mulige endringer i forholdet til NIFES pga omlegginger der. Også avtalen med AKE må 
reforhandles. Det bør lages en ny og bedre avtale mellom Helse Bergen og UiB. Begge disse er 
oppfølgingspunkter til høsten.  

 

16/17 Studieplanendringer (D) 

Dierkes ønsker en diskusjon om mulige endringer i studieplanene.  Det er mange små emner, 
som er tunge å administrere. Samtidig er det kommet et forsalg fra programsensor om å ha mer 
praksis inn i studieplanene. Praksis bør økes på master.  

 

Dette bør sammenstilles med nasjonale målsetninger, KEF2020, som profesjonsrådet arbeider 
med. PU skal nedsette en komite til høsten.  

 

Programutvalgsmøter høsten 2017 

Neste møte: 6/9 2017 

25/10 og 6/12 foreslås.  

 

 

Eventuelt 

1. Bestilling fra Gilhus. Vi setter ned en komite til evaluering til master i human ernæring. 
Jutta, Robin, Guro, adm fra K1,  
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Hva har de gjort i PU biomedisin (Marit Bakke), har veldig like utfordringer som Ma 
human ernæring.  

2. Tilbakemelding om emnet NUTR115 fra kull 16. Dette henger sammen med manglende 
undervisningskrefter. Jutta følger opp overfor instituttet, og emneansvarlig.  

3. Profesjonsråd – 19. Oktober skal profesjonsrådet holdes i Bergen. Orientering om 
studietilbudet ved UiB. Og omvisning på campus. Sekretær lokalt (Akre). Heldagsmøte 
10 – 14, og organisere lunsj. Ca 20 deltakere. Gulen sier noe fra senter for ernæring. 
Dekan bør forespørres.   

4. Simon Dankel – søker om støtt til å kjøpe dataprogram. Filemaker Pro. Kontakt 
instituttet. Dierkes svarer.  
 
 

Jutta Dierkes (s) 
leder 

Guro Akre (s) 
sekretær 

 

 


